

#ЧТОНЕТАК в Красноярске

Отношения жителей Красноярска с администрацией переживают не лучшие времена. Постоянные творческие идеи по регенерации города вызывают не только положительные отзывы, но и множество вопросов и критики со стороны горожан.

Дабы выстроить конструктивный диалог с властью и обществом, инициативой политической элиты стало решение 22 августа провести круглый стол «#ЧТОНЕТАК». Совместно с секретарем Общественной палаты России Валерием Фадеевым, лидерами НКО, активистами и блогерами на мероприятии представители администрации обсуждали насущную проблему с коммуникациями.

Форум «#ЧТОНЕТАК» – это федеральный проект, действующий на территории всей страны и направленный на разработку актуальных практик и проектов, которые способствуют развитию региона и городской среды, улучшению экологии, повышению поддержки деятельности НКО, волонтерства и многое другое.

На мероприятии руководитель администрации губернатора Сергей Пономаренко отметил, что на территории края множество лет реализуется программа поддержки некоммерческого сектора и выделяются серьезные средства из бюджета на их поддержку. Также он подчеркнул, что сейчас формируется Общественная палата в Красноярске для улучшения отношений власти с гражданским обществом.



Участие в форуме принял и мэр города Сергей Еремин. Фотографиями с места событий кишит страница главы города в Instagram. На форуме Сергей Еремин выразил благодарность федеральному проекту, Общественной палате «за то, что они наводят на новые размышления». Также глава города отметил, что 200 тысяч красноярцев проголосовали за благоустройство скверов, и что представители администрации 2,5 месяца общались с людьми, решая вместе с ними, на какие работы направить финансирование. Вот они – «новые размышления» и новый подход.



Весьма сильные аргументы и доводы приводят местные чиновники. Казалось бы, проект дал прекрасную возможность жителям Красноярска - быть услышанными. Однако какой смысл вкладывает администрация города в слово «слышать»?

Нам говорят о совместной работе мэрии и местных жителей в благоустройстве скверов и парков, а что на деле? В Красноярске сносят бар «Че Гевара» вместе с корпусами комбайнового завода под жилую застройку. Жители Красноярска неоднократно выступали против строительства очередных многоэтажек. На месте бывшего завода красноярцы хотели бы увидеть парк. Проект планировки района еще не подготовлен. **Однако территорию уже отдали на растерзание строительным компаниям «Сибиряк» и «СМ.СИТИ», так что вопрос об очередной застройке – дело решенное.**

Проблема экологии в Красноярске также является приоритетной, и на форуме она тоже была затронута. Хваленый план по улучшению экологической обстановки не работает. Во многих районах города в августе были зафиксированы тепловые аномалии. По словам ученых Красноярского научного центра СО РАН и СФУ, их появление связано с ухудшением состояния атмосферного воздуха. **Причиной возникновения экологической проблемы стал не только промышленный сектор города, но и застройка районов.** Уж что-что, а строить в Красноярске умеют. Живое тому подтверждение – массовая застройка Академгородка – одного из самых экологически чистых микрорайонов в городе на сегодняшний день. **Нормализовать экологическую ситуацию при таком лоббировании интересов строительных компаний не представляется возможным.**

Возникает вопрос: «Действительно власть готова услышать людей или же эти слова на форуме очередной фарс на публику?». Приведет ли проект «#ЧТО НЕ ТАК» Красноярск к положительной динамике в решении первостепенных задач – покажет время. А пока жителям ничего не остается, кроме как надеяться на лучшее преобразование города.



Фото: страница Сергея Еремина в Instagram

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 14445 25.08.2018, 09:49
👍 1600

URL: <https://babr24.com/?ADE=180174> Bytes: 4422 / 3680 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)